

## Tisztelt Communitas Alapítvány!

Először is meg szeretném köszönni a nyújtott támogatást, és a megelőlegezett bizalmat.

A támogatás nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy megvalósítsam elképzeléseim jelentős részét és nem utolsó sorban előre lépjek művészi kifejezőmódomban azon a projekten keresztül, amit Önök támogattak. A három évig tartó angliai tanulmányaim után a legtöbb munkám Angliáról szólt, és a 2012-ben megpályázott, dinamikusan fejlődő Kárpátok-természetfotó projekt tökéletes lehetőség volt számomra, hogy olyan témákat, történeteket kezdjek feldolgozni, amelyek különösen, érdekelnek, ugyanakkor rendkívül aktuálisak.

A romániai Kárpátok Európa egyik legfontosabb, összefüggő vad területét foglalják magukba, és világ-szinten is számon tartott biodiverzitás jellemzi őket. 'A Kárpátok bűvöletében' - című alkotásom folyamatosan fejlődő fotóművészeti sorozat, amely ezeket az apró és hatalmas értékeket, különleges élőhelyeket és történeteiket kutatja és próbálja bemutatni a fotóművészet, az etikus természetfotózás eszközeivel.

A nyújtott támogatás egyrészt a terepen való útiköltségek és élelem fedezésére, másrészt a képek legjobb minőségű előhívására fordult, munkáim lehető legjobb bemutatásának céljából.





*Munka közben a sok terepen töltött napokon*

*A nagyméretű képek bemutatásának módja*

A támogatott projekt keretén belül a Nyugati Szigethegységtől kezdve több alkalommal eljutottam a Retyezát és Bucsedzs hegységekre, a Görgényi és Kelemen havasokba valamint a Csalhó hegységbe is, több, Marosvásárhelyhez közelebb levő úti cél mellett. Sikerült mindhárom fő részét bevonnom a romániai Kárpátoknak, és művészi szinten foglalkoznom különböző természeti témákkal, ökoszisztémákkal. Célom volt feltárni azt, hogy miért is olyan kiemelten fontosak a Kárpátok erdei, és hogy valójában sokkal többet jelentenek, mint csupán „egymás mellett növekvő fák”. Dolgoztam többek között olyan fajokkal is, mint a zergék, melyek szerintem az egészséges alpesi ökoszisztémák tökéletes szimbólumai.





*„Téli történet” – Különleges szembenállás egy holló és egy zerge család között a Csalhó*



*hegységben*

*„Reggeli” – Egy alpesi mormota kedvenc virágával a Retyezátban*

A munkáimból egy válogatás megtekinthető honlapomon, a [www.zoltan-nagy.com/gallery/wild-carpathians](http://www.zoltan-nagy.com/gallery/wild-carpathians) linken keresztül, valamint április 11-től kiállítás formájában a marosvásárhelyi Bernády

Házban, a hónap végéig. A tervek szerint májusban a kiállítás a bukaresti Balassi Intézetben is megtekinthető lesz, ezeken a helyszíneken kívül 2013-ban még Kolozsváron és Sepsiszentgyörgyön is be szeretném mutatni munkáimat.



2012 sikereiben gazdag év volt számomra szakmailag, a GDT Német Természetfotós Szövetség által szervezett 'Európa Év Természetfotója' pályázaton elnyertem a 'Fritz Pölking Junior' díjat, valamint a magyarországi 'Év Természetfotója' pályázaton az „Emlősök viselkedése” kategóriát, hogy csak a legfontosabbakat említsem. Meggyőződésem, hogy a támogatott projekt keretén belül is sikerült olyan alkotásokat létrehoznom, amelyek még nagyobb audienciát szereznek munkáimnak és ezáltal a Communitas Alapítványnak is.

Köszönöm szépen a nyújtott támogatást!